ダすてっぷ2028

配布期限:2023年7月31日

男女共同参画センターや 女性センターで働く 若手職員の交流会



指定管理者の指定を受けて運営している男女共同参画センターや 女性センターで働いている若手職員の交流を目的とした研修事業です。

日時:2023年7月31日(月)13:30~16:00

場所:とよなか男女共同参画推進センターすてっぷ

セミナー室1

対象:指定管理者の指定を受けて運営している

男女共同参画センターや女性センターで働いている

30代ぐらいまでの職員15人

ファシリテーター:すてっぷ職員

★すてっぷホームページからお申込みいただけます♪



研修内容

- ○自己紹介
- ○企画したイベントまたは講座の広報の情報発信の方法について 考えてみましょう!
 - ・イベントの企画から広報までをグループワークで考えます。 最後に発表して意見交換します。
 - ※イベント企画等の経験がなくてもご参加いただけます!!

詳細はホームページをご覧ください。

問合せ先

主催:一般財団法人とよなか男女共同参画推進財団

〒560-0026 豊中市玉井町1-1-1-501

電話:06-6844-9772 FAX: 06-6844-9706 とよなかすてった

https://toyonaka-step.jp/

